

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. november 28-án tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a BÉRES-AQUA Kft által üzemeltetett Polgári Strandfürdő tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
Csehovics Emese városüzemeltetési referens
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
Ügyiratszám: I/149-4/2024
Melléklet: 1. melléklet: Üzemeltetési és bérleti szerződés
2. melléklet: Béres-Aqua Kft. 2024. évi beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

A BÉRES-AQUA Kft.-vel (továbbiakban Bérő) 2021. június 15.-én került megkötésre az Önkormányzati tulajdonú Polgári Strandfürdő üzemeltetési és bérleti szerződése (továbbiakban: szerződés), mely jelen előterjesztés 1. melléklete.

A megkötött szerződés 3.9. pontja alapján „A Bérő vállalja, hogy minden év október 31-ig tárgyévi tevékenységéről, fejlesztési elképzeléseiről beszámol a Képviselő-testületnek. Az ehhez szükséges, általa elkészített és dokumentált írásos anyagot legkésőbb október 15-ig eljuttatja az önkormányzathoz.”

Kérésünk alapján a Bérő részéről megküldésre került a 2024. évi beszámoló, mely az előterjesztés 2. mellékletét képezi.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez mellékelte beszámolóban foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2024. november 21.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
.../2024. (XI.28.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a BÉRES-AQUA Kft által üzemeltetett Polgári Strandfürdő tevékenységéről” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a BÉRES-AQUA Kft., mint a Polgári Strandfürdő Bérlet 2024. évre szóló beszámolóját elfogadja.
2. A Képviselő-testület felszólítja a BÉRES-AQUA Kft.-t, mint a Polgári Strandfürdő Bérletjét, hogy az üzemeltetési és bérleti szerződésben foglaltaknak megfelelően működtesse a Polgári Strandfürdőt és a pénzügyi kötelezettségeit határidőben teljesítse.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester